



## PREDLOG PROGRAMSKIH OBAVEZA

JAVNOG RADIO DIFUZNOG SERVISA  
RADIO TELEVIZIJE HERCEG NOVI DOO

ZA PERIOD OD 2024. - 2026. GODINE

### UVOD

Shodno članu 76a Zakona o elektronskim medijima (Sl. List CG, br. 55/16, 092/17 i 082/20), članu 13 Statuta JRDS Radio Televizija Herceg Novi, Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi DOO (JRDS RTHN) dužan je da pripremi Predlog programskih obaveza za ugovorni period i o njemu sprovede javnu raspravu, kako bi se javnost izjasnila o tome ispunjavaju li predložene programske obaveze kriterijume propisane članom 74 Zakona o elektronskim medijima. Imajući u vidu propisanu obavezu, JRDS RTHN raspisuje javnu raspravu o Predlogu programskih obaveza JRDS RTHN za 2024, 2025. i 2026. godinu, u trajanju od 45 dana, počevši od 05.06. do 20.07.2023. godine, a sve to na osnovu Odluke Savjeta JRDS RTHN, donijete na sjednici održanoj 31.05.2023. godine.

Tokom trajanja javne rasprave, od 05.06. do 20.07.2023. godine, svi zainteresovani građani, fizička i pravna lica predloge, sugestije, prigovore i mišljenja mogu slati u pisanoj formi na adresu Radio Televizija Herceg Novi, Njegoševa bb – Dvorana Park, 85340 Herceg Novi ili na e-mail adresu: [direktor@rthn.co.me](mailto:direktor@rthn.co.me). Sve informacije u vezi sa Predlogom programskih obaveza JRDS RTHN, u toku trajanja javne rasprave, počevši od 05.06. do 20.07.2023. godine, mogu se dobiti pozivom dežurnih brojeva telefona: 031 350 765 i 031 350 150, radnim danima u periodu od 8 do 15 časova.

Predlog programskih obaveza JRDS RTHN za period od 2024-2026. godine biće objavljen na sajtu JRDS RTHN.

Centralna javna rasprava će se održati 20.07. 2023. godine u skupštinskoj sali Opštine Herceg Novi, sa početkom u 12 časova. U slučaju nepredviđenih okolnosti, o novom mjestu održavanja javne rasprave javnost će biti blagovremeno obavještena.

Po održanoj javnoj raspravi, a na bazi prihvaćenih sugestija i predloga, Savjet JRDS RTHN uputiće Predlog Ugovora Osnivaču, Opštini Herceg Novi.

### ZAKONSKI OKVIR

Članom 74 Zakona o elektronskim medijima (Sl. List CG, br. 55/16, 092/17 i 082/20) propisano je da su javni emiteri dužni da pružaju javne usluge proizvodnje i emitovanja radijskih i/ili televizijskih programa sa informativnim, kulturnim, umjetničkim, obrazovnim, naučnim, dječjim, zabavnim, sportskim i drugim programskim sadržajima, kojima se obezbjeđuje ostvarivanje prava i interesa građana i drugih subjekata u oblasti informisanja. Javna usluga podrazumijeva samostalnu i nezavisnu proizvodnju, uređivanje i emitovanje programa koji nijesu u službi političkih, ekonomskih ili drugih centara moći, objektivno i pravovremeno informisanje javnosti o političkim, privrednim, kulturnim, obrazovnim, naučnim, sportskim i drugim značajnim događajima i pojavama u zemlji i inostranstvu, kao i proizvodnju i emitovanje programa namijenjenih različitim segmentima društva, bez diskriminacije, posebno vodeći računa o specifičnim društvenim grupama kao što su djeca i

omladina, pripadnici manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica, osobe sa invaliditetom, socijalno i zdravstveno ugroženi. Javni emiteri su obavezni na njegovanje kulture javnih komunikacija i jezičkih standarda, proizvodnju i emitovanje programa koji izražavaju nacionalni i kulturni identitet Crne Gore i kulturni i etnički identitet manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica, kao i proizvodnju i emitovanje programa na jezicima manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica na područjima na kojima žive. Saglasno članu 76 Zakona, Ugovorom između jedinice lokalne samouprave i lokalnog javnog emitera utvrđuje se vrsta i obim svih javnih usluga koje javni emiter pruža. Pored programskih obaveza utvrđenih članom 74 ovog Zakona, definišu se i programski sadržaji namijenjeni razvoju nauke, obrazovanja i kulture, informisanju lica oštećenog sluha i vida, kao i programski sadržaji na jezicima pripadnika manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica. Javni emiter je dužan da, saglasno članu 76a stav 8 Zakona o elektronskim medijima, na osnovu Ugovora izradi i donese svake godine, a najkasnije do 31. decembra tekuće za sljedeću godinu, Program rada i Finansijski plan, kojima će se utvrditi aktivnosti i programske obaveze, kao i potrebna finansijska sredstva za njihovu realizaciju.

### **PROGRAMSKE OBAVEZE JRDS RTHN**

Tokom 2024, 2025. i 2026. godine JRDS RTHN će biti u obavezi da pruža javne usluge proizvodnje i emitovanja radijskog programa, online i video sadržaja sa informativnim, privrednim, obrazovnim, naučnim, kulturnim, zdravstvenim, sportskim i drugim sadržajima kojima se obezbjeđuje ostvarivanje prava i interesa građana i drugih subjekata u oblasti informisanja.

JRDS RTHN će moći da obavlja i komercijalne usluge i to kroz reklamne sadržaje, plasman proizvoda i sponzorstvo.

JRDS RTHN se obavezuje na objektivno i profesionalno obavljanje djelatnosti, posredstvom radija i audio-video portala, te je u tom smislu i odgovoran javnosti i osnivaču, uz primjenu poštovanja profesionalnih standarda i programskih pravila.

JRDS RTHN će, u skladu sa mogućnostima, kupovati ili ulagati u postojeću tehniku.

JRDS RTHN će realizovati programske obaveze po osnovu trogodišnjeg Ugovora koji se zaključuje sa Opštinom Herceg Novi, a koji se odnosi na finansiranje dijela programskih sadržaja, pridržavajući se pritom zakonskih obaveza u ostvarivanju opšteg interesa, prava i obaveza u informisanju u skladu sa profesionalnim standardima i Kodeksom novinara Crne Gore.

JRDS RTHN će sprovoditi Odluku Agencije za elektronske medije, koja se odnosi na snimanje programskih sadržaja sopstvene produkcije, što podrazumijeva snimanje svih informativnih, naučnih, kulturnih i tematskih emisija.

#### **Slijede tabelarni prikazi:**

- Strukture programa Radija Herceg Novi
- Programskih obaveza Radija Herceg Novi
- Strukture programa Televizije Herceg Novi
- Programskih obaveza Televizije Herceg Novi

## RADIO HERCEG NOVI – struktura programa

NAZIV EMISIJE	OBLAST	TRAJANJE	SOPSTVENA PRODUKCIJA
DOBRO JUTRO HERCEG NOVI	Kratka informativa, servisne informacije, najave emisija. Uključivanja spikera iz studija 3 puta u trajanju od po 5 minuta u terminu od 07:20 do 08:00.	15 min	DA
NOVSKO JUTRO	Informativa, servisne informacije, listanje štampe, gosti u studiju – zajednička emisija radija i televizije.	60 MIN	DA
DAN PRED NAMA	Najava dnevnih događaja u Herceg Novom.	5 MIN	DA
RADIO U KOMŠILUKU RADIO BOKA	Turističke, kulturne, društvene, sportske informacije iz Herceg Novog, Kotora, Tivta i Budve.	5 min	DA
Servisne informacije	Meteo, AMSCG, voda, struja, autobuski i avio saobraćaj, dom zdravlja.	10 min	DA
Vijesti RCG	Informative – vijesti iz zemlje i svijeta.	3 min	Radio Gore Crne
Vijesti RHN	Informative – kratak pregled vijesti iz herceg novske opštine.	7 min	DA

Hronika dana RHN	Informativa - detaljan pregled vijesti iz herceg novske opštine sa osvrtom na glavne događaje u državi.	25 min	DA
Novosti dana RCG	Informativa – detaljan pregled vijesti iz zemlje i svijeta.	25 min.	Radio Gore Crne
Škrinjica	Obrazovna emisija o romanizmima u Boki.	5 min.	DA
Sjednica SO Herceg Novi	Prenos uživo sjednica SO Herceg Novi u skladu sa datumom njihovog održavanja.	-----	DA
Javne rasprave	Prenos uživo javnih rasprava u skladu sa datumom njihovog održavanja.	-----	DA
MOJ GRAD	Informativa - priče iz komunalne oblasti - izvještaji Službe komunalne policije, Službe zaštite i spasavanja, gosti i snimljeni razgovori.	30 min	DA
AKTUELNOSTI Napomena: rotira se sedmično sa ZVONCE	Političke i privredne aktuelnosti i informacije iz oblasti NVO sektora.	30 min	DA
ZVONCE Napomena: rotira se sedmično sa AKTUELNOSTI	Emisija o obrazovanju, aktuelne teme iz hercegnovskih škola, razgovori sa direktorima, nastavnicima i učenicima.	30 min	DA
NOVI PRIČA Napomena: rotira se sedmično sa MINUTI ZA NAUKU	Emisija iz mjesnih zajednica, projekti koji se realizuju, kulturni i sportski programi.	30 min	DA
MINUTI ZA NAUKU Napomena: rotira se sedmično sa NOVI PRIČA	Edukativno obrazovne emisije o obnovljivim izvorima energije, novim tehnologijama i ekologije uopšte, uključujući izvještaje sa	30 min	DA

	naučnih konferencija i skupova.		
S POVODOM	Razgovori sa ličnostima i o ličnostima iz društveno političkog života Herceg Novog i Crne Gore	40 min	DA
SVIJET KULTURE	Razgovori sa kulturno-umjetničkim djelatnicima, izvještaji, novosti iz oblasti kulturno-umjetničkog života grada.	30 min	DA
ZAJEDNO Napomena: rotira se sedmično sa SVIJET ROMA	Emisija posvećena osobama sa invaliditetom kao ranjivoj kategoriji stanovništva (svakodneni život, zdravlje, njega, obrazovanje...).	30 min	DA
SVIJET ROMA Napomena: rotira se sedmično sa ZAJEDNO	Emisija posvećena pripadnicima romske zajednice kao društvenoj manjini (svakodneni život, obrazovanje, sport, kultura, običaji...).	30 min	DA
SPORT U BOKI	Sportska emisija koja se realizuje u saradnji sa Radiom Tivat.	60 min	DA
BOKA POLO	Sportska emisija posvećena vaterpolo sportu.	20 min	DA
NAJZAD PETAK	Zabavna emisija kolažnog tipa, zajedniča za radio i za televiziju.	100 min	DA
ZVRK	Emisija za djecu zabavno-edukativnog karaktera.	15 min	DA
ZVUCI BEZ GRANICA	Kulturno umjetnička emisija posvećena muzičkoj kulturi američkog kontinenta.	60 min	DA

SOUL SITY	Muzička emisija zabavnog karaktera posvećena soul muzici.	60 min	DA
Moja muzika	Kulturno umjetnička emisija posvećena klasičnoj muzici.	20 min	DA

Radio Herceg Novi prenosi uživo sjednice Skupštine opštine Herceg Novi u skladu sa datumom njihovog održavanja. Takođe, izvještava javnost sa javnih rasprava, na istom principu.

Tokom ljeta programska šema se mijenja - informativni sadržaji ostaju u istim terminima ali se većina emisija bavi turizmom, ekologijom i gradskim aktuelnostima te se umjesto postojećih uvode nove emisije TURISTIČKA RAZGLEDNICA, ČARI PLANINE, PLAVI KRUG, kao i poseban termin za FESTIVALSKA HRONIKE za vrijeme trajanja festivala. Emisije SPORT U BOKI I SVIJET KULTURE se emituju tokom cijele godine, dok se emisije iz obrazovanja, nauke i one koje se bave problematikom osoba sa invaliditetom i manjina emituju za vrijeme trajanja školske godine. U istim terminima tokom cijele godine su HRONIKA DANA I VLJESTI, kao i emisija NOVSKO JUTRO.

# PROGRAMSKE OBAVEZE 2024. - 2026.

PRIVREDNO DRUŠTVO

JRDS Radio televizija Herceg Novi

POSLOVNA JEDINICA

RADIO HERCEG NOVI

EMISIJA/NAZIV PROGRAMSKOG SADRŽAJA	TRAJANJE EMISIJE (min.)	VRSTA PROGRAMA	BROJ EMITOVANJA UKUPNO (sedmično)	BROJ EITOVANJA (premijera + prva repriza - sedmično)	UKUPNO MINUTA (sedmično)	KRATAK OPIS EMISIJE	SOPSTVENA PRODUKCIJA
<b>INFORMATIVNI PROGRAM</b>							
Dobro jutro	15	informativni	7	7	105	najava programa, servisne inf	DA
Novsko jutro	60	informativni	7	7	420	zajednička emisija RTHN	DA
Dan pred nama	5	informativni	7	7	35	najava dešavanja u HN	DA
Radio u komšiluku	5	informativni	5	5	25	informacije iz Kotora, Tivta, Budve	DA
Vijesti RHN	7	informativni	22	22	154	kratak pregled događaja u HN i Boki	DA
Hronika dana RTH	25	informativni	5	5	125	centralna inf.emisija Radija CG - emitovanje na radiju i televiziji	DA
Novosti dana RCG	25	informativni	5	5	125	centralna inf.emisija Radija CG	NE
Moj grad	30	informativni	1	1	30	informacije iz komunalne oblasti	DA
Aktuelnosti	30	informativni	2	1+1	60	političke i privredne aktuelnosti	DA
Novi priča	30	informativni	2	1+1	30	priče iz mjesnih zajednica	DA
S povodom	40	informativni	2	1+1	80	razgovori sa ličnostima iz političkog i društvenog života grada	DA
Vijesti RCG	3	informativni	12	12	36	kraća informativna forma	NE
<b>UKUPNI INFORMATIVNI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>1225</b>		
<b>ZABAVNI PROGRAM</b>							
Soul city	60	zabavni	2	1+1	110	informacije sa svjetske muzičke scena	DA
Najzad petak	100	zabavni	1	1	100	emisija kolažnog tipe sa gostima	DA
					0		
<b>UKUPNI ZABAVNI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>210</b>		
<b>DOKUMENTARNO OBRAZOVNI PROGRAM</b>							
Zvonice	30	obrazovni	2	1+1	60	emisija o obrazovanju	DA
Minuti za nauku	30	dokumentarno obrazovni	2	1+1	60	emisija o naučnim dostignućima,	DA

						kongresi, razgovori	
Serijca	5	obrazovni	2	1+1	10	bokški izrazi	DA
Zajedno / Svijet Roma	30	obrazovno informativni	1	1	30	emisija za OSI / Rome	DA
<b>Ukupni dokumentarno obrazovni program</b>					<b>160</b>		
<b>KULTURNO UMJETNIČKI PROGRAM</b>							
Svijet kulture	30	kultura	2	1+1	60	razgovori sa kulturnim poslenicima, emisije o kulturnim događajima	DA
Moja muzika	20	klasična	2	1+1	40	umjetnihi klasične muzike, razgovori, djela	DA
Zvuci bez granica	60	moderna	2	1+1	120	muzički pravci	DA
					0		
<b>UKUPNI KULTURNO UMJETNIČKI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>220</b>		
<b>DJEČJI PROGRAM</b>							
Zrčk	15	dječiji	2	1+1	30	priče za djecu	DA
					0		
<b>UKUPNI DJEČJI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>30</b>		
<b>SPORTSKI PROGRAM</b>							
Sport u Boki	60	sportska	1	1	60	emisija o sportu, utakmice, razgovori	DA
Boka polo	20	sportska	1	1	20	aktuelnosti u vaterpolu	DA
					0		
<b>UKUPNI SPORTSKI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>80</b>		
<b>MUZIKA</b>							
muzički program	1,200	muzika	7		B400	muzičke numere između emisija i rubrika	NE
					0		



UKUPNO NEDELINO EMITOVANJE RADIO PROGRAMA (u minutima)

10,080

KATEGORIJA PROGRAMA	EMITOVANJE U MINUTIMA (SEDMIČNO)	UČEŠĆE KATEGORIJE PROGRAMA U UKUPNOM EMITOVANJU (%) (SEDMIČNO)
INFORMATIVNI PROGRAM	1225	12.15
ZABAVNI PROGRAM	210	2.08
DOKUMENTARNO OBRAZOVNI PROGRAM	160	1.59
KULturno UMJETNIČKI PROGRAM	220	2.18
DJEČI PROGRAM	30	0.30
SPORTSKI PROGRAM	80	0.79

## TELEVIZIJA HERCEG NOVI – struktura programa

### Struktura programa sopstvene produkcije

NAZIV EMISIJE	OBLAST	TRAJANJE	SOPSTVENA PRODUKCIJA
NOVSKO JUTRO	Informativa, servisne informacije, listanje štampe, gosti u studiju – zajednička emisija radija i televizije.	60 min	DA
NEŠTO VIŠE	Kraća informativna forma, detaljnije prikazan odabrani aktuelni događaj dana.	10 min	DA
NOVSKO POPODNE	Razgovori sa ličnostima iz društvenog života grada o raznim aktuelnostima, kulturnim dešavanjima, sportskim događajima	30 min	DA
U ČETIRI OKA	Razgovori sa ličnostima iz političkog i društvenog života grada o raznim aktuelnostima i gorućim pitanjima u gradu i državi.	55 min	DA
GRADSKE PRIČE	Emisija informativnog karaktera, presjek značajnijih događaja koji su se u gradu dešavali protekle sedmice.	30 min	DA
HRONIKA DANA	Informativa – detaljan pregled vijesti iz hercegovačke opštine sa osvrtom na glavne događaje u državi. Zajednička emisija radija i televizije.	25 min	DA
VIJESTI U 6	Informativa – detaljan pregled vijesti iz hercegovačke opštine sa osvrtom na glavne događaje u državi.	25 min	DA

INFO HN (vikend)	Informativa – detaljan pregled vijesti iz hercegnovske opštine vikendom.	25 min	DA
VEČERNJE VLJESTI	Informativa – detaljan pregled vijesti iz hercegnovske opštine.	15 min	DA
TREĆE DOBA Napomena: rotira se sedmično sa VI PITATE	Emisija o penzionerima i svim problemima sa kojima se susreću, aktivnostima, sa osvrtom na socijalno-zdravstvena pitanja. Pregled rada penzionerskih udruženja.	30 min	DA
TV UČIONICA Napomena: rotira se sedmično sa TREĆI SEKTOR	Emisija o školstvu, aktuelnim temama i obrazovanja sa posebnim osvrtom na učenike i nastavnike i njihove obrazovne odnose.	30 min	DA
VI PITATE Napomena: rotira se sedmično sa TREĆE DOBA	Emisija u kojoj gostuje po jedan ili dva predstavnika lokalne vlasti ili javnih preduzeća pri čemu odgovaraju na aktuelna pitanja građana, koja se predhodno dostavljaju redakciji.	30 min	DA
TREĆI SEKTOR Napomena: rotira se sedmičnosa TV UČIONICA	Emisija o NVO, njihovim aktivnostima, članstvu, zakonodavstvu i njihovom odnosu sa društvenom zajednicom.	30 min	DA
INFO HN (vikend)	Informativa – kratak pregled vijesti iz hercegnovske opštine.	15 min	DA
INFO HN	Informativa – kratak pregled vijesti iz hercegnovske opštine.	5 min	DA
NAJZAD PETAK	Zabavna emisija kolažnog tipa, razgovor sa gostima iz raznih oblasti života i posla o raznim temama i njihovom životnom i poslovnom iskustvu.	110 min	DA

	Zajednička za radio i za televiziju.		
MORE I ZALEDE	Emisija prvenstveno o Herceg Novom, njegovom okruženju i zaleđu, priče o životu u ruralnim sredinama, ali i životu sa morem i od mora. Sve prožeto sa istorijom, kulturom i savremenim životom. Regionalno obuhvata i širi dio Boke Kotorske, a ako postoji poveznica sa Herceg Novim, i dalje.	30 min	DA
TALASI KULTURE	Razgovori sa kulturno-umjetničkim djelatnicima, izvještaji, novosti iz oblasti kulturno-umjetničkog života Herceg Novog.	30 min	DA
ŠTOPERICA	Emisija ukratko o sportu i svakodnevnim sportskim dešavanjima u gradu i državi.	5 min	DA
ŠTOPERICA VIKEND	Emisija vikendom o sportu i aktuelnim sportskim dešavanjima u gradu i državi.	15 min	DA
SPORTSKA SEMICA	Emisija detaljno o sportu i sportskim dešavanjima u čitavoj sedmici u našem gradu i državi.	30 min	DA

#### Struktura programa vanjske produkcije

NAZIV EMISIJE	OBLAST	TRAJANJE	SOPSTVENA PRODUKCIJA
VINO I VINOGRADARSTVO	Emisija o novitetima iz oblasti vinarske industrije i vinogradarstva, aktuelnostima iz ove oblasti uglavnom iz regiona.	30 min	NE

AGRO PROFIT	Emisija o poljoprivredi, raznim pod granama iz ove oblasti, problemima sa kojima se susreću poljoprivrednici i rješenjima za iste.	30 min	NE
DOMAĆIN	Emisija o poljoprivredi, konkretno o raznovrsnim problemima sa kojima se susreću oni koji se bave poljoprivredom i mogućnostima za njihovo prevazilaženje.	30 min	NE
KREATIVNO	Kolažna ekonomska emisija, koja donosi aktuelne priče iz različitih sektora ekonomije, privrede i preduzetništva.	30 min	NE
PUTUJTE SA NAMA	Emisija o svjetskim turističkim destinacijama, koja vodi gledatelje u sve krajeve svijeta i upoznaje se sa znamenitostima, kulturom, običajima, ljepotama i ekonomijom različitih zemalja.	10 min	NE
MODA I STIL	Emisija o aktuelnim modnim trendovima, u kojoj poznate ličnosti govore o svom stilu, modnim detaljima, putovanjima, druženjima...	30 min	NE
SHOW TIME	Razgovor sa poznatim estradnim ličnostima, emisija koja je u kontaktu sa regionalnim zvijezdama, void kroz najljepše ali i najteže momente, najveće uspjehe ali i najgore poraze poznatih.	15 min	NE
TECH LIFESTYLE	Emisija o raznim tehnologijama za sve polove i za sve uzraste – uređajima i novitetima u svijetu tehnologije i IT-a (gadgetima).	30 min	NE

ŽIVOT U BOJI	Emisija, pažljivo koncipirana, sa stilom, smislom i razlogom tako, da na zadatu temu iz naše svakodnevnice, društvene hronike i smislenosti življenja, čujemo šta govore intelektualci, priznati i poznati gosti koje dugo nismo imali priliku da vidimo u javnom životu.	30 min	NE
LJUDI I DOGAĐAJI	Emisija – kalendar koja obilježava određeni datum, navodeći događaje koji su se odigrali "na današnji dan".	5 min	NE
LIFE & HOLIDAY RAZGLEDNICA	Emisija o svjetskim turističkim destinacijama, koja vodi gledatelje u razne krajeve svijeta i ukratko upoznaje ih sa znamenitostima	10 min	NE
LIFE & HOLIDAY EMISIJA	Emisija o svjetskim turističkim destinacijama, koja vodi gledatelje u sve krajeve svijeta i detaljno upoznaje se sa znamenitostima, kulturom, običajima, ljepotama i ekonomijom različitih zemalja.	30 min	NE
BEOGRAD PRIČA	Zanimljive priče o Beogradu, otkriva nam istoriju, način življenja, kulturu, misterije, zanimljivosti i čitav jedan čudesan svijet glavnog grada Srbije.	25 min	NE
ATLAS	Emisija obrađuje teme vezane za turizam, putovanja, predstavljanje atraktivnih destinacija u zemlji i u svijetu, mogućnosti najbržeg i najkomfortnijeg načina prevoza turista, njihovog	35 min	NE

	smještaja i svih ostalih usluga iz domena turističke pomoći		
DOKUMENTARNI PROGRAM	Dokumentarni filmovi koji se bave raznovrsnim temama iz oblasti društva, istorije, arheologije, prirode, ekologije, biologije, nauke i tehnologije, sve sa ciljem otkrivanja gledaocima novih saznanja o svemu onome što nas okružuje, kako bi svi mi bolje razumjeli svijet oko sebe.	90 min	NE
DJEČJI PROGRAM	Emisija namjenjena djeci i mladoj populaciji, zabavno-edukativnog karaktera sa posebnim aspektom na starije emisije kako bi se djeci pružio osjećaj kako su se zabavljali i šta su gledali njihovi roditelji.	30 min	NE
AUTO SHOP	Emisija o automobilima, aktuelnostima i novitetima u auto industriji	30 min	NE
ABS SHOW	Emisija o automobilizmu i auto moto sportu, kao i aktuelnostima iz ove oblasti	25 min	NE
IGRANI FILM	Inostrani igrani film	90 min	NE

Obije organizacione cjeline, i Radio i Televizija Herceg Novi će programski ispratiti sva veća vjerska, pučka i sportska dešavanja i sa tim u vezi će pripremiti posebne programe tj praćenja i priloge za oba Božića, za Novu godinu, za Praznik Mimoze i za oba Uskrsa, kao i za islamske i jevrejske praznike. Tom prilikom je potrebno obezbjediti direktna prenošenja vjerskih bogoslužjenja, vjerskih proslava, kao i pučkih svečenosti. Ukoliko se tehnički ne bude moglo direktno prenositi čitav događaj, u tom slučaju ćemo se povremeno direktno uključivati sa lica mjesta. Za vrijeme praćenja ove vrste svečenosti istovremeno će se emitovati i prigodni materijali iz sopstvene, iz zajedničke ili iz produkcije drugih kuća.

# PROGRAMSKE OBAVEZE 2024. - 2026.

PRIVREDNO DRUŠTVO

JRDS Radio Televizija Herceg Novi

POSLOVNA JEDINICA

TELEVIZIJA HERCEG NOVI

EMISIJA/NAZIV PROGRAMSKOG SADRŽAJA	TRAJANJE EMISIJE (min)	VRSTA PROGRAMA	BROJ EITOVANJA UKUPNO (sedmično)	BROJ EITOVANJA (premijera + prva repriza - sedmično)	UKUPNO MINUTA (sedmično)	KRATAK OPIS EMISIJE	SOPSTVENA PRODUKCIJA
<b>INFORMATIVNI PROGRAM</b>							
Novsko jutro	60	Informativni	15	14	900	zajednička emisija RTiHN	DA
Nešto više	10	informativni	10	10	100	kraća informativna forma	DA
Novsko Popodne	30	informativni	10	10	300	razgovori sa ličnostima iz društvenog života grada	DA
U četiri oka	55	informativni	5	2	275	razgovori sa ličnostima iz političkog i društvenog života grada	DA
Gradske Priče	30	informativni	3	2	90	emisija informativnog karaktera	DA
Hronika Dana	25	informativni	5	5	125	centralna informativna emisija	DA
Vijesti u 6	25	informativni	5	5	125	Pregled događaja u HN	DA
Info HN (vikend)	25	informativni	2	2	50	Pregled događaja u HN	DA
Većemje Vijesti	15	informativni	10	10	150	Pregled događaja u HN	DA
Treće Doba / Vi pitate	30	informativni	2	2	60	emisija o penzionerima/gradani pitaju, mi odgovaramo	DA
Tv učionica / Treći sektor	30	informativni	2	2	60	emisija o školstvu/emisija o NVO organizacijama	DA
Info HN (vikend)	15	informativni	4	4	60	kraća informativna forma	DA
Info HN	5	informativni	20	20	100	kraća informativna forma	DA
Vino i Vinogradarstvo	30	informativni	3	2	90	emisija o vinu i vinogradarstvu	NE
Agro Profit	30	informativni	3	2	90	emisija o poljoprivredi	NE
Domaćin	30	informativni	2	2	60	emisija o poljoprivredi	NE
Kreativno	30	informativni	4	2	120	emisija o ekonomskim poduhvatima	NE
<b>UKUPNI INFORMATIVNI PROGRAM - NEDELINO</b>					<b>2755</b>		
<b>ZABAVNI PROGRAM</b>							
Putujte sa nama	10	zabavni	26	14	260	emisija o putovanju	NE
Moda i Stil	30	zabavni	3	2	90	emisija o modi	NE
Show Time	15	zabavni	2	2	30	razgovor sa poznatim estradnim ličnostima	NE
Načud Petak	110	zabavni	2	2	210	emisija kolažnog tipa sa gostima	DA



Tech Lifestyle	30	zabavni	4	2	120	emisija o tehnici	NE
Život u boji	30	zabavni	5	3	150	razgovori sa poznatim ličnostima	NE
Muzika	425	zabavni	7	7	2975	muzički spotovi i koncerti	NE
<b>UKUPNI ZABAVNI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>3845</b>		

#### DOKUMENTARNO OBRAZOVNI PROGRAM

Ljudi i događaji	5	dokumentarno obrazovni	25	14	135	događaji koji obilježavaju određeni datum, rođenje i smrt poznatih ličnosti, ratovi, pronalasci itd	NE
Life & Holiday razglednica	10	dokumentarno obrazovni	23	14	230	emisija o putovanju	NE
Life & Holiday emisija	30	dokumentarno obrazovni	3	2	90	emisija o putovanju	NE
Beograd priča	25	dokumentarno obrazovni	3	2	75	emisija o Beogradu	NE
Atlas	35	dokumentarno obrazovni	2	2	70	priče o raznim svjetskim znamenitostima	NE
Dokumentarni program	90	dokumentarno obrazovni	3	2	270	dokumentarci iz svijeta nauke i prirode kroz prizmu misterije	NE
More i zaleđe	30	dokumentarno obrazovni	4	2	120	emisija o HNI zaleđu	DA
<b>Ukupni dokumentarno obrazovni program</b>					<b>980</b>		

#### KULTURNO UMJETNIČKI PROGRAM

Talasi Kulture	30	kultura	4	2	120	razgovori sa kulturnim poslenicima, emisije o kulturnim događajima	DA
Igrani film	90	zabavni	14	14	1260	inostrani igrani film	NE
					0		
<b>UKUPNI KULTURNO UMJETNIČKI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>1380</b>		

#### DJEČJI PROGRAM

Dječji Program	30	dječji	12	12	360	priče za djecu	NE
					0		
<b>UKUPNI DJEČJI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>360</b>		

#### SPORTSKI PROGRAM

Štoperica	5	sportska	11	10	55	emisija o sportu, utakmice, razgovori	DA
Štoperica Vikend	15	sportska	1	1	15	emisija o sportu, utakmice, razgovori	DA
Sportska Sedmica	30	sportske	3	2	90	emisija o sportu, utakmice, razgovori	DA
Autoshop	30	sportska	2	2	60	emisija o automobilima	NE
ABS Show	25	sportske	2	2	50	emisija o automobilima	NE
<b>UKUPNI SPORTSKI PROGRAM - NEDELJNO</b>					<b>270</b>		

MUZIKA							
					0		
					0		

UKUPNO NEDELJNO EMITOVANJE TELEVIZIJSKOG PROGRAMA (u minutima)	10,080
--	--------

KATEGORIJA PROGRAMA	EMITOVANE U MINUTIMA (SEDMIČNO)	UČEŠĆE KATEGORIJE PROGRAMA U UKUPNOM EMITOVANJU (%) (SEDMIČNO)
INFORMATIVNI PROGRAM	2755	27.33
ZABAVNI PROGRAM	3845	38.14
DOKLIMENTARNO ORRAZOVNI PROGRAM	980	9.72
KULTURNO UMIETNIČKI PROGRAM	1380	13.69
DJEČJI PROGRAM	360	3.57
SPORTSKI PROGRAM	270	2.68

## INTERNET PORTAL JRDS RTHN

JRDS RT HN će tokom trogodišnjeg perioda kontinuirano ažurirati svoj portal, pratiti savremenu primjenu tehnologije i usklađivati sa vizuelnim standardima. Putem portala čitaoci će biti informisani o svim političkim, privrednim, obrazovnim, edukativnim, sportskim i kulturnim sadržajima. Kako multimedijalnost portala nalaže, dnevna informativna produkcija iznosi u prosjeku između trideset do četrdeset. Integrisanost Radija i Televizije kroz multimedijalni sadržaj i povezanost sa društvenim mrežama i drugim internet platformama predstavlja budućnost koja je već počela, i upravo zbog savremenog medijskog pristupa internet portal je potrebno stalno održavati da bude u skladu i kompatibilnosti sa svim tehničko-vizuelnim kriterijumima koje kao imperativ nameću današnji digitaln-medijski standardi. Statistički pokazatelji ukazuju na to da najveći broj pristupa našem portalu, a samim tim i društvenim mrežama dolazi preko mobilnih uređaja i taj trend će se nastaviti. Iz tog razloga je ovom segmentu potrebno posvetiti pažnju kako dizajnersko-korisničkom nivou, tako i u tehničko-informativnom segmentu.

## PRAVA I OBAVEZE UGOVORNIH STRANA

Prava i obaveze ugovornih strana propisani su Zakonom o elektronskim medijima, Odlukom o organizovanju JRDS RTHN i Statutom JRDS RTHN. Tako da Radio televizija Herceg Novi kao lokalni javni servis koji se finansira iz budžeta Opštine Herceg Novi obavlja svoju funkciju na korist građana i lokalne zajednice. Svoju osnovnu djelatnost koju predstavlja proizvodnja, prenos i emitovanje radijskog i televizijskog programa sa informativnim, kulturnim, umjetničkim, obrazovnim, naučnim, dječijim, zabavnim, sportskim i drugim sadržajima, kao i dodatnu djelatnost objavljivanja vijesti na internet portalu, JRDS RTHN je do sada obavljala na profesionalan način poštujući sve programske principe i profesionalne standarde javnog radio difuznog servisa.

## ZAVRŠNE NAPOMENE

Shodno odredbama Zakona o elektronskim medijima, predlog Ugovora biće proslijeđen Opštini Herceg Novi, odmah nakon sprovedene javne rasprave o Predlogu programskih obaveza JRDS RTHN za period od 2024.-2026. godine.

Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi DOO

Izvršni direktor

Gligo Tomjanovic



Predsjednica Savjeta

Jasmina Lepovic

